漳州片仔癀药业股份有限公司

片仔癀锭剂OTC广告拍摄比选公告

我司计划开展片仔癀锭剂OTC广告拍摄工作，欢迎符合条件的参选单位参与比选，具体信息如下：
比选单位名称：漳州片仔癀药业股份有限公司

比选项目名称：片仔癀锭剂OTC广告拍摄
项目时间：

（一）邀选时间：2021年11月29日-2021年12月20日

（二）视频完成时间：2022年1月1日-2022年1月28日
四、比选内容要求：

（一）拍摄内容：
1、本次广告视频拍摄对象为我司产品“片仔癀锭剂”，服务商需深入挖掘产品内涵，保证视频内容完整、丰富，视觉冲击力强，通过各种创意、高科技手段在深度和广度上彰显片仔癀产品形象，突出产品特色。广告包括：①片仔癀锭剂5秒、15秒、30秒TVC各1条、②产品现场照片1组且不少于10张。
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      OTC片仔癀锭剂功能主治：清热解毒，凉血化瘀，消肿止痛。用于热毒血瘀所致痈疽疔疮，跌打损伤。
2、药品广告拍摄不得超规宣传，不得违反《药品广告管理办法》。
3、参选单位须结合片仔癀品牌特质，整体拍摄策划须保证内容充实、创意新颖、吸引力强，加深消费者对片仔癀的产品印象。

（二）拍摄方式：由中选单位派出专业人员进行拍摄，我司视具体情况派出人员督导拍摄，拍摄地点由中选单位自行确定。

（三）拍摄手法：角度新颖、可视性强

（四）设备要求：中选单位须提供以下专业摄像设备进行拍摄，包括但不限于：1、4K摄像机；2、无人航拍器；3、长摇臂；4、轨道；5、数字LED平面灯；6、镝灯。

（五）后期制作要求：1、剪接：画面剪接有节奏感，动静相宜、波澜起伏，整体具有强烈的视觉冲击力、感染力和吸引力；2、片头片尾：采用AE等软件进行特效包装；3、调色：采用达芬奇调色，整片色调一致，达到电影级播放标准，成交供应商应具有整套达芬奇硬件调色系统；4、背景音乐：要求紧跟画面节奏，画面显示节奏感强，音乐大气起烘托作用，使整个片子有冲击力。

（六）成片标准：1、视频格式：MOV、MP4、MPG；2、声音格式：5.1环绕立体声或其他立体声格式；3、画面比例： 16：9；4、画面精度：2K（1920*1080）高清分辨率；5、配音：男声普通话解说，解说声音激越、厚重、奋进，具有开拓感和纵深感；6、字幕：中文字幕显示。
五、比选资格及提交材料：

参选单位营业执照经营范围需包含企业形象设计、品牌营销策划、文艺创作、摄像及视频制作服务，参选单位具备承接视频拍摄的专业水平。
参照《附件一：参选文件编制内容》要求，提供相关比选材料，请留意材料内容、份数及盖章要求。

法定代表人为同一个人的两个及两个以上参选人或母公司、全资子公司及其控股公司，不得同时参加比选，比选现场以“企查查”“天眼查”查询结果为准，本次比选不接受联合体参与比选。
如有需要可录制讲解视频对方案内容进行介绍，中选后参选公司需根据我公司实际情况和要求进行相应调整变更，并负责具体协调、执行等工作。

我司将对参选方提供的参选资料进行综合评分。上述资料要求加盖公章密封报送，如资料不齐全或资质证明文件无法通过审核，视同参选无效，参选方若与片仔癀品牌有合作经历，不得提供合作期间合作案例作为参选材料。
“附件一”“附件三”参选资料请随同比选U盘（标注参选单位名称）及参选文件一同密封送达我司。如有缺漏，视为参选无效。
六、服务期限及相关事宜

我司将自中选通知书发出之日起，根据我司比选文件及参选方参选文件订立书面合同。中选人无正当理由拒签合同的，我司有权取消其中选资格，给我司造成的相应损失，中选人应予以赔偿。合同期满后，我司将对合同履行情况进行考核，参选方参选时提供的服务内容及参选材料做为审核验收标准。项目合作期间若需要项目执行沟通，中选方产生的差旅费需自理。项目执行中涉及我司产品、物料配合，由我司根据实际执行情况另行提供。

结算方式

项目总限价50万元，即报价人所报价格为完成本项目所有拍摄任务所需的全部费用，包括但不限于：拍摄成本费、设备租赁使用费、运输费、拍摄团队的食宿交通费、设备损耗费、后期制作费、配音费、包装费以及各种应缴纳的税费等一切费用。
双方合同签订之日起20个工作日内，我司将向中选方支付合同含税总金额的70%，作为首付款；中选方在完成本合同内约定的全部服务内容后的10个工作日内后，应向我司提供检验报告供我司验收。我司将在项目验收通过后的15个工作日内向中选单位支付合同含税总金额的30%，作为项目尾款。
拍摄过程中所需的服装、化妆造型、场地、设备、道具、拍摄期间的交通工具及相应的食宿安排等各类相关资源，均由参选方负责。
*如有疑问请咨询市场策划部：林先生 电话：0596-2301908
八、参选要求：

（一）参选截止时间：2021年12月20日（需确保2021年12月20日前相关资料到达漳州片仔癀药业股份有限公司）。

（二）邮寄信息：

漳州市芗城区琥珀路1号片仔癀药业股份有限公司

企管部片仔癀广告项目比选组

林女士  18605961510（仅接受收件，不接受咨询）

邮编：363000

*注：收件部门务必体现企管部片仔癀广告项目比选组，否则您将无法参与本项目比选。
（三）参选文件需密封，密封处加盖公章，封皮上写明单位名称及项目名称，文件未密封则参选无效。

九、评审：

（一）评审预计时间：2021年12月21日（以具体评审时间为准）
（二）评审地点：漳州片仔癀药业股份有限公司

（三）评审人员：由漳州片仔癀药业股份有限公司相关部门人员组成评审委员会；

（四）评审程序：

1.由评审委员会，当场检查参选文件的密封情况，经确认无误后，由现场工作人员当场拆封，审评主要内容；

2.以下情况视为材料不合格不予参选：

A.未提交附件一、附件三、比选U盘及相关材料；

B.内容不符合比选规定，有重要缺陷的；

C.参选时间超过规定时间的；

D.其他不符合本比选公告规定的情况。

3.参选单位不足3家，则本项目作废。

本项目采用综合评分法，评分统计方法采用百分制（满分100分），将全部比选小组成员评分直接进行算术平均，小数点后保留2位。按评审后得分由高到低顺序排列，得分相同的，按报价由低到高顺序排列，得分且报价相同的，按“创意能力——片仔癀脚本评分”优劣顺序排列，由比选小组确定成交供应商。

十、以上比选说明如参选公司无另附说明，表示认可我司上述要求，并将作为中选后双方签订合同的条款之一；如有异议，请参选公司法务必须另附加盖公章的说明文件。

十一、采购人在中华人民共和国境内使用成交供应商提供的项目内容及服务时免受第三方提出的侵犯其专利权或其它知识产权的起诉。如果第三方提出侵权指控，成交供应商应承担由此而引起的一切法律责任和费用。
十二、发布公告的媒介：本次公开比选公告仅在漳州片仔癀药业股份有限公司官网（http://www.zzpzh.com/）上发布，其他任何媒介上转载的比选采购信息均为非法转载，均为无效，因轻信其他组织、个人或媒体提供的信息而造成损失的，我司概不负责。 

附件一：片仔癀锭剂OTC广告拍摄参选文件编制内容

附件二：片仔癀锭剂OTC产品白底图

附件三：片仔癀锭剂OTC广告拍摄报价单
漳州片仔癀药业股份有限公司     

2021年11月23日  


